深圳华侨城股份有限公司投资者关系活动记录表

证券代码: 000069 证券简称: 华侨城 A

编号: 2021-21

	□特定对象调研	□分析师会议
投资者关系	□媒体采访	□业绩说明会
活动类别	□新闻发布会	□路演活动
	☑电话会议	□其他
参与单位	Lazard Asset Manageme	ent Group 、安信基金、民生加银
	基金、3W Fund Management Limited、农银汇理基金、华	
	泰柏瑞基金、弘毅远方基金、长信基金、海通证券、招商	
	基金、西南证券、平安基金、农银汇理基金	
时间	2021. 12. 16	
地点	深圳	
上市公司	N 11 1 18 M - N 1 N N N	П
接待人员	信披与投关工作小组成员	
	一、 公司明年的投资计划是什么?	
投资者	调控政策短期来看码	确实对行业产生了一定的影响,但
关系活动主	长期来看对促进房地产公	业健康发展和良性循环具有重要意
要内容介绍	义。	
	对于华侨城而言, 2	公司始终坚持"主题公园领导者、

旅游产业领军者、城镇化价值实现者"的战略定位,积极 发挥综合成片开发模式的核心优势,未来投资计划不会因 为短期的政策波动和市场的调整而有所改变,将在防风险 的底线思维下持续推动公司可持续、高质量发展。

二、 近期元宇宙概念较火,公司在这方面有何计划?

元宇宙是未来数字化转型的大方向,科技巨头纷纷入局。元宇宙核心是基于现实世界和虚拟空间,从游戏、社交等泛娱乐体验延伸到各种现实场景的线下线上一体化,其核心要素包括极致的沉浸体验、丰富的内容生态、超时空的社交体系、虚拟交互的经济体系等。元宇宙将彻底改变文旅供给侧的超重资产模式、彻底颠覆行业的游戏规则。游客可以在元宇宙中打破时空的限制,获得突破人类生理极限的不同人生体验。各类相关企业可以基于元宇宙产生各种新盈利模式,重塑文旅行业的产品与服务。公司对于元宇宙的发展非常重视,目前正在积极跟踪与研究。

三、 公司毛利率下降原因和未来变化趋势?

房地产行业从黄金时代进入白银时代,且随着"房住不炒"相关配套政策落实落深,行业整体毛利率处于下行趋势。公司前三季度毛利率有所下降,一方面是受宏观调控政策的影响,房地产行业毛利率处于下行趋势,公司近年新拓展项目可售物业的毛利率也呈下降趋势;另一方面是公司三季度结转项目的结转结构和结转区域的占比不

同。

未来,公司将积极发挥综合成片开发模式的核心优势, 采取加快存货去化、利用信息化提升成本管控水平等措施, 保持公司在行业中具有竞争力的盈利水平。

四、 请介绍一下公司文旅板块的展望?

公司文化旅游资源丰富、业态布局多元广泛,截止目前,公司旗下有27个景区、26家酒店、1家旅行社、6家开放式旅游区和1台旅游演艺。主题公园方面,西安欢乐谷陆公园、襄阳奇幻谷、乐清欢乐水陆公园等5个项目正在积极推进中;开放式旅游区方面,公司在南京、中山、湛江、滁州、巢湖有6个项目正在推进中。

未来,在主题公园方面,公司将以欢乐谷为核心,继续打造主题公园产品体系,在一线和强二线城市继续布局欢乐谷连锁主题公园。在旅游综合体方面,将继续巩固城市文旅综合体发展成果,总结欢乐海岸、欢乐港湾、欢乐海岸 PLUS 系列产品经验,在一线和强二线城市探索复制欢乐海岸系列产品。

五、 公司未来是否有文旅项目并购计划?

文化旅游业务是公司最主要的主业,公司始终高度关注优质项目机会,在保证自身现金流及精益管理的前提下,将综合考虑资产的质量和对价,以优中选优原则拓展优质资源。

六、 公司如何面对迪士尼、环球影城等同行业竞争?

目前,国内外竞争者加速亚太区域文旅布局,竞争愈发激烈。面对行业良好的发展前景和激烈的市场竞争,华侨城将不断强化自身在旅游业务领域的专业能力,继续努力提升行业地位,朝着世界一流文化旅游企业集团的目标迈进。

以北京欢乐谷为例,一是北京欢乐谷近年来不断保持 大的主题区域更新,目前已完成 6 期更新改造投入且市场 反响积极,未来仍将持续推进相关区域更新改造计划;二 是北京欢乐谷通过每年贯穿全年的潮玩节和主题节庆活 动,为游客市场带来了新奇的体验和互动,吸引了大批游 客;三是加强精细化运营管理,通过推行年卡战略以增加 景区游客复游率,进而带动景区二消提升。

附件清单	
(如有)	
日期	2021. 12. 16